3amayu HA OJTHOBPEMEHHOE IBU:KEHHNE HABCTPeUy
1 BapuaHT

JIBa JIBIKHUKA BBILUIM OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY U3 IBYX Pa3HBIX IYHKTOB,
paccTosiHie MEXAYy KOTOphIMU 66 kM. CkopocTh nepBoro 12 km/4. C KaKoi CKOPOCThIO eXall
BTOPOM JIBIKHUK, €CJIM OHU BCTPETUIIUCH Uyepe3 3 u?

JIBa mioBIa NOIUIBUIM OJTHOBPEMEHHO HaBCTpEUy APYT APYTY C Pa3HbIX KOHIIOB OacceliHa, JJIMHA
kotoporo 100 m. [TepBsriit b1 co ckopocThio 20 M/MuH. C KakoW CKOPOCTHIO TIIBLUT BTOPOH
IIJIOBEL, €CJIM OHU BCTPETUITUCH Yepe3 2 MUH?

W3 1ByX ropoJioB HaBCTpeUy APYT APYry OJHOBPEMEHHO BBIEXAJIH JIBA MOTOIUKIIUCTA.
Berperunuce onu yepes 4 4. CKOpOCTh OJJHOTO MOTOLUKIIUCTA 85 KM/4, CKOPOCTh APYroro 95
km/4. KakoBo paccrosiaue Mexmay ropogamu?

JIBa nemiexoa BhIIUIA OJHOBPEMEHHO U3 ABYX JIEPEBEHb HABCTpeuy ApYyr Apyry. OIuH WE co
CKOPOCTBIO 5 KM/4, CKOPOCTh Apyroro 4 km/4. Yepe3 CKOIbKO 4acOB OHU BCTPETSTCS, €CIIU
pPacCTOSIHUE MEXAY JE€PEBHAMU 36 KM?

3amauu HA OJHOBPEMEHHOE IBHKEHHE HABCTPedy

2 BapHaHT

1. Ot aByX nmpucTaHei 0JJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYry OTOLUIM /iBa KaTtepa. CKOpoCTh
nepBoro karepa 18 km/4, ckopocTh Apyroro 15 kM/4. Uepes CKOIBKO YaCOB KaTepa BCTPETATCS,
€CJIM PACCTOSIHUE MEXKy TpUCTaHAMH 132 km?

2. U3 nByx THE3 OHOBPEMEHHO HABCTPEUy APYT APYTY BBUICTEIH JBa sicTpeoda.
Bcerpernnuce onn yepe3 6 ¢. CKopocTh 0HOTO sicTpeda 6 M/c, a CKOpOCTh apyroro 16 m/c.
Kakoro paccrosiHue Mexay rHé3aMu sctpeda?

3. Paccrosinue mexay nayukamu 210 kM. OHM NOJIETENIM HAa CBOMX MAYTUHKAX OJTHOBPEMEHHO
HaBcTpeuy Apyr apyry. OnuH neten co ckopocTbio 40 kM/4. C Kakoi CKOPOCTHIO JIETE BTOPO
May4yoK, €CJIM OHU BCTPETUIIUCH yepe3 34?

4. JIBe TaCTOYKH OJTHOBPEMEHHO BBUIETENH HABCTpEUy ApyT Apyry. OaHa JETUT CO CKOPOCTBIO 23
M/c. C KakOl CKOPOCTBIO JIETUT BTOPAsl JIACTOUKA, €CJIA PACCTOSIHUE MEX1y HUMU 920 M u
BCTPETWJINCH OHM uepe3 20 c?

3agaum Ha OJJHOBpPEMEHHOe IBHKEHUE HABCTPe1y

2 BapUaHT

1. /IBa BcagHUKa BbIEXaJIM OJHOBPEMEHHO U3 JBYX IIYHKTOB HABCTPEUY APYT APYTY U BCTPETHIHCH
gyepe3 4 4. CkopocTh 0HOTO BcajHuKa 13 km/4, a ckopocTh apyroro 12 kM/4. Kakoe paccrosiaue
ME¥XK]ly ITUMHU ITyHKTaMu?

2. JIBa TUI0BIIa MOTUIBLIN OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY IPYT APYTY C Pa3HbIX KOHIIOB OacceliHa,
mmHa kotoporo 110 M. [epBseIit miibut co ckopocThio 25 M/MuH. C KaKOW CKOPOCTHIO TUIBLT
BTOPO#1 TUIOBEI, €CJIM OHU BCTPETUIIUCH Yepe3 2 MUH?

3. JIBe myesnbl BBUIETENU U3 YIIbEB OJJHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy Jpyr Apyry. OnHa muena Jietena co
CKOpOCTBIO 8 M/c, ipyrast — 7 M/c. Uepe3 CKOJIbKO CEKyH/I MYENBI BCTPETSTCS, €CIIU PACCTOSTHUE
Mexay yiabiamu 135 m?

4. HaBcTpeuy Ipyr apyry Oexaau aBe aHTUIONb! THY. CKOpPOCTh OAHOM aHTMiIons! 60 KM/,
CKOpOCTBH ApYyroi — 55 km/4. Uepes CKOIBbKO 4acOB OHM BCTPETATCS, €CIIM PACCTOSHUE MEXKIY
HUMU paBHO 230 km?



